Cxema nsgenus

127

OnucaHue nagenusa

A=N*254
B=(N-1)*254

2,54




N - KONM4YEeCTBO KOHTaAKTOB
KOHTaKTbl BXOOAT B KOMMSIEKT MNOCTaBKN.

Matepunan

KoHTakTbl: pocd OpoH3a

BapmaHTbl NOKpbITUSA KOHTAKTOB: OfOBO
M3onaTop: nonmncTmupon,yCuneHHbln ctekrnoBoriokHom UL-94V-0
OneKTpuyecKne xapakTepucTmkm

MpepenbHbI TOK: 1A

MpenenbHoe HanpskeHue: 500B B Tey 1 MuH
ConpoTueneHue nsonatopa: He meHee 500Mom
ConpoTtuBneHune kKoHTakTa: He 6onee :0,03 Om
OKcnnyaTaumoHHbIE XapakTepUCTUKA
Honyctumble Temnepatypsbl: oT -40 C + 105 C



